
"АПИС - ВРЕМЕ": най-важните новости през месец юли 2018 

г. 

НОВИ АНАЛИЗИ: 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ДРУЖЕСТВАТА СЪС СПЕЦИАЛНА 
ИНВЕСТИЦИОННА ЦЕЛ, приети със ЗИД на ЗДСИЦ  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ИНТЕГРАЦИЯ на ХОРАТА С 

УВРЕЖДАНИЯ, приети със ЗИД на ЗИХУ  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ВОДИТЕ, приети със ЗИД на ЗВ  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за МАРКИТЕ и ГЕОГРАФСКИТЕ 

ОЗНАЧЕНИЯ, приети със ЗИД на ЗМГО  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за СОБСТВЕНОСТТА и ПОЛЗВАНЕТО на 

ЗЕМЕДЕЛСКИТЕ ЗЕМИ, приети със ЗИД на ЗРАК  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за РИБАРСТВОТО и АКВАКУЛТУРИТЕ, 
приети със ЗИД на ЗРАК  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за РЕГИСТРАЦИЯ и КОНТРОЛ на 
ЗЕМЕДЕЛСКАТА и ГОРСКА ТЕХНИКА, приети със ЗИД на ЗРКЗГТ  

НОВИ СРОКОВЕ: 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НОВИЯ Закон за АДМИНИСТРАТИВНОТО 
РЕГУЛИРАНЕ на ИКОНОМИЧЕСКИТЕ ДЕЙНОСТИ, СВЪРЗАНИ С НЕФТ и продукти 

от нефтен произход; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на КОДЕКСА на ТРУДА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗД на Закона за ЛОВА и ОПАЗВАНЕ НА ДИВЕЧА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИ на Закона за МИНИСТЕРСТВОТО на 
ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НАРЕДБА № 37 от 16 юли 2018 г. за ВЪТРЕШНИТЕ 

ЕКСПОЗИЦИИ на БАНКИТЕ (нова) 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПИД на ПРАВИЛНИКА за прилагане на Закона за 

ДАНЪК ВЪРХУ ДОБАВЕНАТА СТОЙНОСТ;  

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПМС № 131 от 5 юли 2018 г. за изменение и 
допълнение на НАРЕДБАТА за РАБОТНОТО ВРЕМЕ, ПОЧИВКИТЕ и ОТПУСКИТЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от СРОКОВЕ-нормативни дати от ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 

150 на МС от 24 юли 2018 г. за приемане на НАРЕДБА за ОГРАНИЧАВАНЕ на 
ЕМИСИИТЕ НА ОПРЕДЕЛЕНИ ЗАМЪРСИТЕЛИ, изпускани в атмосферата от средни 
горивни инсталации; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПИД на Правилника за прилагане на Закона за 

АКЦИЗИТЕ И ДАНЪЧНИТЕ СКЛАДОВЕ 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПМС № 127 от 4 юли 2018 г. за изменение и 

допълнение на НАРЕДБАТА за ПАРИЧНИТЕ ОБЕЗЩЕТЕНИЯ И ПОМОЩИ от 
държавното обществено осигуряване;  

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НАРЕДБА № 8 от 27 юни 2018 г. за ДЕЙНОСТИТЕ 
по ЗДРАВНО КОНСУЛТИРАНЕ, ПРФИЛАКТИЧНИ ПРЕГЛЕДИ и изследвания на 

лица, навършили 16 години, за които не е необхдимо съгласието на родителя или 
попечителя 

 и от всички други нормативни актове, обнародвани в бр. 55, ДВ бр. 56, ДВ бр. 
57, ДВ бр. 58, ДВ бр. 59, ДВ бр. 60, ДВ бр. 61, ДВ бр. 62 и в ДВ бр. 63 от 2018 г. 

© Апис Европа АД 
Представяне на "АПИС ВРЕМЕ"   
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